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 القوى في بعدين 
1 المركبة الأفقية لمتجه القوة الموضحة بالشكل هي:   

60cos60 A 

60sin60 B 

30sin30 C 

30cos30 D 

على سطح أفقي في خط مستقيم فإذا كانت قوة    80Nة مقدارهاقوب   40kg   صندوق كتلته يدفع أحمد 
 فما تسارع الصندوق:  60Nالاحتكاك المؤثر على الجسم مقدارها 

2  

20.25 m/s A 

20.5 m/s B 

22m/s C 

21m/s D 

3 مقدار الزاوية بينهما :   10kmومقدار محصلتهما  10kmوالثانية   10kmإزاحتان الأولى    

90° A 

  0 ° B 

30° C 

60° D 

4 احسبي المسافة والإزاحة :  m 15وعاد للشرق  20mذهب محمد من الشرق إلى الغرب   

 35m Aوالإزاحة   5mالمسافة 

 5m Bوالإزاحة  m 15المسافة 

 5m Cوالإزاحة  m 35المسافة 

 35m Dوالإزاحة   35mالمسافة 

m 5احة يوسف بوحدة لغرب ماإزباتجاه ا  12mباتجاه الشمال ،سار محمد   8mيوسف سار   

 10 A 

14 B 

8 C 

20 D 

 باتجاه الشمال تكون قيمة إزاحته    6mباتجاه الشرق ثم سار   8mسار محمد  
 

6  

2 m A 

7 m B 

10 m C 

14 m D 

 
 

 
 



  
 

    

 
 

 
 القوى في بعدين    

 
B 7جه تكون قيمة المت   R=5mومحصلة المتجهين   °90والزاوية بينهما  A =4mمتجهان أحدهما   

3m A 

6m B 

9m C 

12m D 

8 على سطح مائل بدون احتكاك أي الأسهم الأربعة يمثل القوة العمودية  wفي الشكل المجاور ينزلق جسم وزنه   

1 A 

2 B 

3 C 

4 D 

ي بين  على أرض أفقية خشنة بسرعة ثابتة . إذا كان معامل الاحتكاك الحرك  200Nدفع سعيد دولاب وزنه  
 فما مقدار القوة التي أثر بها سعيد بالدولاب ليتحرك بسرعة ثابتة  0.1الدولاب والأرض 

9  

2000 N A 

200 N B 

100 N C 

20 N D 

10 بوحدة :   k µيقاس معامل الاحتكك الحركي    

N A 

Kg.m/s B 

2Kg.m/s C 

 D ليس له وحدة

11 عمودية: عملية تجزئة المتجه إلى مركبتيه الأفقية وال  

 A تحليل الوحدات  

 B تحليل الكميات 

 C تحليل جزئي 

 D تحليل المتجه 

12 :قوة تجعل الجسم متزنا وتكون مساوية في المقدار لمحصلة القوى ومعاكسة لها في الاتجاه:   

 A القوة الموازنة 

 B القوة المركزية 

 C القوة العمودية 

 D القوة المعيقة 
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ن  القوى في بعدي   
13 على الأفقي فالقوة العمودية على المستوى= °60ينزلق على مستوى مائل أملس بزاوية    5kgجسم كتلته   

24.5N A 

49N B 

4.9N C 

2.5N D 

14 الاحتكاك الحركي والقوة العمودية : ميل الخط البياني الممثل للعلاقة البيانية بين قوة   

 A معامل الاحتكاك الحركي 

 B القوة العمودية 

 C معامل الاحتكاك الجسيمي 

 D معامل الاحتكاك السكوني 

15 إذا كانت القوة المحصلة تساوي صفر كان الجسم :     

 A منتظما 

 B متزنا 

 C صغيرا 

 D مرنا 

16 تعتمد إشارة مركبة المتجه على :    

 A الزاوية التي تكونها الاحداثي

 B النظام المستعمل 

 C ها القيمة العددية لأطوال

 D الربع التي تقع فيه 

عندما يسحبها على رصيف اسمنتي بسرعة ثابتة   52Nفي زلاجة وزنها    36Nيؤثر فتى بقوة أفقية مقدارها 
 . مامعامل الاحتكاك الحركي بين الرصيف والزلاجة المعدنية ؟ أاااهمل مقاومة الهواء  

17  

 0.69 A 

0.64 B 

0.54 C 

0.92 D 

18 ن يكون الجسم:من حالات الاتزان أ  

 A متحركا بتسارع موجب 

 B متحركا بتسارع سالب 

 C ساكنا  

 D جميع ماسبق 

 
 
 
 
 



  
 

    

 
 

 
   

 القوى في بعدين 
 

19 مقدار محصلتهما تساوي:  90الزاوية بينهما  8kmوالثانية   6.5kmإزاحتان الأولى   

14 km A 

2 km B 

48 km C 

10 km D 

20 قانون فيثاغورس:   

2 + B 2= A  2R A 

R = A - B B 

3+ B  3R 3 = A  C 

2+ B  2= R  2A  D 

21 يؤثر بها أحد السطحين في الآخر عندما لاتوجد حركة بينهما : القوة التي    

 A الاحتكاك الحركي 

 B الاحتكاك الكوني 

 C الاحتكاك الجسيمي 

 D الاحتكاك السكوني 

22 أي مما يلي صحيح :   

 A تجهات حتى وإن لم تكن في الاتجاه نفسه يمكن تطبيق عملية جمع الم 

 B المركبات ثلاث أنواع رأسية وأفقية وعمودية  

 C عند تحريك متجه دون تغيير طول واتجاهه فإن المتجه يتغير  

 D يمكن إيجاد  طول الوتر للمثلث القائم الزاوية باستعمال قانون نيوتن الثاني  

ة فإن مجموع مربعي مقداري المتجهين يساوي مربع مقدار المتجه  قائم A ,Bإذا كانت الزاوية بين متجهين 
 المحصل : 

23  

 A نظرية فيثاغورس  

 B نظرية دوبلر 

 C نظرية الزاوية 

 D نظرية فبيكس 

24 يرمز لقوة الاحتكاك السكوني بالرمز:   

mF  A 

dF  B 

kF  C 

sF  D 

 
 
 
 



  
 

    

 
 

 
   

 
 

 
 

 
 

..................... الشعبة ..................... اسم الطالبة /.........................  

    اختاري الإجابة الصحيحة من بين الأقواس لما يلي :  
  

 يساوي :  N 50مقدار القوة المحصلة لقوتين متعاكستين مقدار كل منهما  1س
 N 150 د N 100 ج N 50 ب صفر أ

 اوية قائمة نستخدم:بينهما ز A,Bلمتجهين   Rلحساب مقدار المتجه المحصل  2
 R=A- B د  R  2= A 2B +2 ج  B  2= R  2A +2 ب  B  2= A  2R +2  أ

 مقدار محصلتهما تساوي:  90الزاوية بينهما   8kmوالثانية  65kmإزاحتان الأولى  3س
 10km د 48km ج 2km ب 14km أ

 والقوة العمودية : ميل الخط البياني الممثل للعلاقة البيانية بين قوة الاحتكاك الحركي 4س
 معامل الاحتكاك الجسيمي  د الحركيمعامل الاحتكاك  ج معامل الاحتكاك ب معامل الاحتكاك السكوني أ

 إذا كانت القوة المحصلة تساوي صفر كان الجسم : 5س
 مرنا د صغيرا ج متزنا ب منتظما أ

 فقي فالقوة العمودية على المستوى=على الأ  °60ينزلق على مستوى مائل أملس بزاوية   5kgجسم كتلته  6س
 N 2.5 د N 4.9 ج N 49 ب N 24.5 أ

 إشارتا مركبتي متجه تكونان موجبتين إذا وقع المتجه في الربع : 7س
 الرابع د الثالث ج الثاني ب الأول   أ

 قوة الاحتكاك الحركي ......... عند زيادة القوة العمودية 8س

 فتضع د لاتتغير ج تنقص ب تزيد أ

 من حالات الاتزان أن يكون الجسم ..  9س
 جميع ماسبق د ساكنا ج متحركا بتسارع سالب ب متحركا بتسارع موجب أ

 : باتجاه الشمال تكون قيمة إزاحته   6mباتجاه الشرق ثم سار  8mسار محمد  10س
 m 14 د m 10 ج m 7 ب 2m أ
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